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Nafn: .

Munid ad syna hvernig pio leysio deemin. Ef pad er ekki gert telst svario
ofullnsegjandi.

Il (21%) Einfaldadu og skradu svor med jakvaedum veldisvisi:
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2.

(21%) Reetur og brotaveldisvisar.

a) Breyttu i veldi, einfaldadu og skiladu med jakvadum veldisvisum,
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b) Breyttu 1 veldi og notadu veldareglur til ad einfalda. Skiladu svarinu a

rétarformi.
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¢) Einfaldadu rzturnar og reiknadu demid.
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3. (42%) Leystu eftirfarandi annars stigs jofnur.
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4.  (16%) Summa tveggja jakvadra talna er 120 og margfeldi peirra er 3159. Settu
upp annars stigs jofnu og leystu med hjalp lausnarforms fyrir annars stigs jofnu,
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Adgreinir: D = B*—4-4-C

Lausnir: X] =

Velda- og rétarreglur:

n., am:an+m

a
an’: qM=gn—m
a™-b" = (a-b)*
a™:b" = (a: b)"

(an)m:__an-m

»
ar==, a®=1 YaP=a1 Ja-b=+a Vb



